

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА – ГОРОД ВОЛЖСКИЙ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 20.12.2022 № 7584

О внесении изменений в постановление администрации городского округа — город Волжский Волгоградской области от 20.01.2022 № 106

В соответствии с постановлением администрации городского округа — город Волжский Волгоградской области от 15.10.2019 № 6985 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», на основании Решения Волжской городской Думы Волгоградской области от 23.12.2021 № 180-ВГД «О бюджете городского округа — город Волжский Волгоградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», руководствуясь постановлением администрации городского округа — город Волжский Волгоградской области от 09.03.2022 № 1069 «Об уполномоченных органах», ст. 33 Устава городского округа — город Волжский Волгоградской области,

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа город Волжский Волгоградской области от 20.01.2022 № 106 «Об утверждении муниципального задания муниципальному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 45 «Ромашка» г. Волжского Волгоградской области» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», изложив приложение к нему в новой редакции (приложение).
- 2. Управлению по организационной и кадровой работе администрации городского округа город Волжский Волгоградской области разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа город Волжский Волгоградской области.
- 3. Управлению образования администрации городского округа город Волжский Волгоградской области обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (www.bus.gov.ru) и на официальном сайте учреждения.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель главы городского округа

Е.В. Гиричева

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00C6F354DE0089FB0333B55849C26FAE5F Владелец Гиричева Екатерина Владимировна

Действителен с 22.02.2022 по 17.05.2023